

QUESTIONS & ANSWERS PURCHASE OF (1) NEW 2019 WORK TRUCK WITH DUMP BED FOR THE HORTICULTURE DEPARTMENT HORT-071819

The following questions have been received in regards to the Horticulture Work Truck:

1) 3500 Dual Rear Wheel Chassis?

ANSWER: Yes

2) Regular cab / double cab / or crew cab?

ANSWER: Regular Cab

3) 2 wheel drive or 4 wheel drive?

ANSWER: 2 wheel drive

4) Fabricated steel flatbed or a formed side manufactured steel dump bed?

ANSWER: Fabricated steel flatbed

4) Would an electric hoist be considered?

ANSWER: Yes